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Ata da 51a Ses§fro Ordin血ia Da 13a Legislatura

Identi鯖cacao Bdsica: Tipo de Sess為o: Sessao Ordin缶ia; AbeI巾ra 28/1 1/2022- Inicio ds

19:00 h etermino as20二10h

Mesa Diretora‥ Presidente‥ Andr6 de Barros/ PSC; Vice-Presidente Joelei Jorge Basso/

REPUBLICANOS; Primeiro Secret各rio: Junior Costa/ PODE; Segundo Secret誼o:

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presenやa na Sess釦o: Andre de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Joelei Jorge

Basso/ REPUBLICANOS; Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria

Paradzinski瓜EPUBLICANOS; Marciano Skrzypczak/ PDT; Ozeias de Oliveira/

REPUBLICANOS; Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅo: O Presidente Andr6

de Barros invocou a prote9fo divina, Pela grandeza da patria, O PrOgreSSO de Realeza e o

bem-eStar da sua popula亨款o declarou abenos os trabalhos da sess象o ordin各ria deste dia 2 1

de novembro de 2022. 02・ LEITURA DE UM TRECHO BfBLICO‥ Realizado pelo

Vice Presidente Joelei Jorge Basso. O Presidente Andr6 de Barros, agradeceu a presenea

de todos nesta sess肴o’aOS que nOS aCOmPanham pela rndio aquarela e tambem, Pela

Pagina do fdee book da Camara. Sejam todos bem vindos. 03. LEITURA E VOTACÅo

DA ATA DA SESSÅo ANTEREOR. Ata da Sessao Ordin缶a do dia 21 (vinte e um) de

novembro de 2022 a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores. 04. LEITURA

DOS PROJETOS RECEBIDOS: O Presidente da Camara Andr6 de barros solicitou que

O Primeiro Secret誼o Junior Costa Fizesse a leitura da Justificativa do PrQjeto: Projeto

de Lei n.O 68/2022 de autoria do Poder Executivo que autoriza o pagamento de adicional

especial para os servidores que efr山am a coleta de residuos s61idos urbanos. Justificativa

do Pr句eto de Lei nO 68/2022: Senhor Presidente, Senhores Vereadores: E de comum

COnhecimento a importancia do serv19O PreStado pelos agentes de coleta de lixo de nosso

munlCIPIO, PrOVa disso 6 a classifica確o da refchda atividade como atividade essencial,

Sendo executada entあo de foma continua e ininterrupta, inclusive em feriados e pontos

facultativos. A16m disso, CaraCteristicas e condi96es peculiares regem a execu9aO da

atividade de coleta de lixo, tais como o hor細o difdrenciado (das O3:00h as 12:00h), dada

a extrema dificuldade de execu9わda coleta em hor誼o diumo devido a intensa expos19aO

ao sol e a maior fluidez e seguran9a aOS COletores na execu9肴O do roteiro em horatio de

menor circula確O de veiculos; eXPOSi9fb a intemp誼es climaticas, COmO POr eXemPIo a

exposi辞o solar intensa especialmente no ver為o e ao f五o extremo durante o invemo, a16m

de rotineiros periodos de chuva’Onde mesmo com a utiliza95o de Equipamentos de

Prote鋳O Individual mantem-Se dificultosa a execu辞o da atividade; eXPOSi9aO a agenteS

COntaminantes bio16gicos, mereCendo aten9aO eSPeCial principalmente por passamos por

uma pandemia global, Onde independentemente das condi96es existentes, realizan suas

func6es sempre expostos a atitudes indevidas e inconscientes infelizmente realizadas por

Pa競e da popula辞O. Paralelamente, POde ser.ressaltada a longa distancia percorrida
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longo dos roteiros di誼os de coleta, OS quais alcan9am distancias superiores a 60 Km de

desIocamento, O elevado n心mero de residencias e pontos comerciais, que ultrapassam os

3.000 pontos de coleta diarios e a continua exposi9fb ao desconforto ocasionado pelo

mau cheiro gerado pelos mais variados materiais coletados. Frente a opera9あdo aterro

Sanitario, OS reSPOnSiveis se exp6em de foma continua e rotineira a massa de residuos

COletados em toda a nossa cidade, a qual possui indmeros agentes patog6nicos em seu

interior, garantindo o seu correto recebimento, descarregamento, mOVimenta9ねe

aterramento, alem de manter em continua opera9肴O um Sistema municipal de

COmPOStagem de residuos organlCOS. Por fim, destaca-Se a relevancia ambiental da

atividade executada pelos servidores em quest肴o, OS quais garantem a devida destina9肴O

de toneladas de residuos a cada dia, PreServando assim nossos recursos naturais e o meio

Onde vivemos, trabalhamos e transitamos continuamente, a16m de permitir o

reaproveitamento e reinser9肴O nO CicIo produtivo de grande parte dos residuos coletados.

Com base nos motivos acima listados, SOlicitamos o pagamento de Adicional aos

Servidores por participa辞O em Equipe de Gest為o de Residuos S61idos Urbanos (GRSU),

dada a relevancia, a COntinuidade e a d誼culdade atreladas a execu95o de suas atividades

rotineiras e continuas. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril, Prefeito MunicipaL Com a

Palavra o Presidente Andr6 de Barros que diz: HQje no uso da tribuna livre Nelson

Romano Morgan - Com o Assunto: Aterro Sanit誼o. Pode se dirigir a tribuna, COnforme

nosso regimento intemo o senhor tem at6 10 minutos para sua explana9為O. Com a palavra

O Sr. Nelson Romano Morgan: Que Primeiramente saudou todos os presentes na sessao,

todos os vereadores e a todos que acompanham pelas redes socias tenham todos um boa

noite. Inicialmente 6 necessdrio frisar que os questionamentos sobre o aterro sanitario se

baseiam em condicionantes ambientais de um processo de licenciamento do ano de 1 996,

Sendo de conhecimento comum que a legisla亨急O em SuaS mais variadas dreas, atualiza-Se,

devendo ser adotados processos, Padr6es e procedimentos novos a cada atualiza辞O. O

documento que chegou ate mim com informa印es mostra que uma nova busca por

melhoria continua na gest肴o de residuos s61idos, atentando-Se SemPre a legisla9蓋O

ambiental vigente e garantindo nossa disposicao para execuc肴o de todas as melhorias

t6cnicas, eStruturais e procedimentais em busca de efici6ncia, eCOnOmicidade e

PreServa9aO de nossos recursos. Cabe ressaltar, que OS eSClarecimentos referentes a

associa9為O de reciclagem e as atividades intemas da mesma foram levantados junto a

PrOPrla aSSOCla9aO, nOS Sendo repassadas as infoma亨6es descritas no Item pertinente.

Ainda no documento falava que a retirada da cortina vegetal - a remO辞O da vegeta鋳o

PreSente em Parte do terreno se fez necessaria para implanta辞O das novas trincheiras de

disposic都o de residuos, O切etivando a amplia辞o do aterro sanit誼o municipal, COnforme

PrQjeto de Conv6nio com o Mnist6rio da Justi a, havendo para isso Licen9a de instala晦O

de Amplia9fo do 6rg肴o fiscalizador ambiental do Estado, registrada sob nO 258792, COm

Validade de 22/1 1/2023. Para tanto, tOdos os procedimentos legais foran seguidos. A

Destrui辞O da vegeta辞o nativa area em questfo (pr6ximo ao poIo) n肴o se encontra dentro

da faixa de amplia辞O da estrutura de despostigo final de residuos, Sendo mantida da

forma que inicialmente se encontrava. Quanto a geomembrana, quando da identifica9着O

de danos/rompimentos da mesma a reparac肴o por

触鉱転坪・叫
ializadas foram realizad
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Destaca-Se que POSSiveis danos podem ser causadas pela queda de galhos do cinturあ

Vegetal existente nas proximidades ou tambem por areas de vandalismo realizadas no

Iocal, Sendo sempre realizado o conserto de tal estrutura. A coleta e destina9肴O do chorume

gerado no Iocal para o interior da c6lula de disposi鈎O de residuos existente nas

PrOXimidades; O man匂o e peri6dico visando a preven9肴O da gera9fo de gases e prolifera

de vetores e mau cheiro no Iocal; a qualidade do composto final depende da qualidade do

residuo organico coletado nas residencias, O que POr Sua VeZ depende da participa辞o e

COlal)Ora辞O da popula辞o na etapa de separa9肴O e aCOndicionamento dos residuos.

Considerando as fa,lhas existente nesse processo. residuos por ventura destinados de

forma equlVOCada ao processo de compostagem ser肴o retirados antes de sua disponibilize-

O Para uSO da popula9aO COm O auXilio de uma peneira rotativa, a qual esta em processo

de licita辞o pela administra辞o municipal. O atendimento do disposto em seu Estatuto

e seu Regimento intemo, a APARA - Associa9肴O de Apoio aos Agentes Ambientais de

Realeza, PaSSOu a efetuar o pagamento de foma equitativo aos associados, COm base no

n心mero de horas trabalhadas de cada associado. Com isso, uma menOr disparidade nos

Valores obtidos pelos associados pode ser observada, havendo uma renda m6dia para cada

associado de superior a R$ l.800,00 nos u1timos meses (COnfome relatado pela

Presidente da associa誇O). E para finalizou sua fala que a pessoal responsivel por isso se

acha o gas da coca( perdoe o uso da palavra) esta apenas pensando no seu pr6prio umbigo

e nわna vida das pessoas, POr isso que estou hQje aqui pedindo a匂uda dos nobres

Vereadores para ter uma solu辞O, POIS Ja que COm O eXeCutivo nao tive essa ajuda e nem

resposta concreta ent急o se coIoco a disposi確O tambem, a fazer um trabalho de gra9a

apenas pagando meu desIocamento para fazer que no§Sa agua neSSa Cidade volte a ser de

boa qualidade. Com a palavra o Presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros

que agradeceu o Sr. Nelson Morgan pela s血a辞o coIocada nessa casa de leis e passou a

Palavra aos demais vereadores para seus questionamentos e perguntas para o Sr. Morgan.

Com a palavra a vereadora Prof. Bia que agradeceu o Sr. Morgan por ter vindo at5 a

Camara de Vereadores e feito essa explana辞o que 6 nitido que o Senhor tem essa

PreOCuPa辞O Pela agua em nosso munlCIPIO, e POr nOSSO aterrO Sanitario n肴o ter os

Cuidados necess餌os, fazendo com que assim familias que moram ali perto acabam se

Pr匂udicando de alguma forma e tamb6m e com tudo isso de errado muitas pessoas podem

acabar sofrendo com o passar do tempo devido ao cuidado de foram errada tanto a鳴ua

quanto ao aterro sanit誼o, entfo se coIocou a disposi9aO em edudar no que for preciso.

Com a palavra o vereador Joelei Basso que tamb6m agradeceu o senhor por ter vindo e

Vendo essa explana95o coisas que os vereadores n肴o sabiam que era t急o grave assim, maS

Pediu quem era o responsavel por isso, que O Sr. falasse o nome da pessoa que esta

fazendo isso de forma incorreta em nossa cidade e se nao tem nmgu6m para cobrar essa

PeSSOa Para fazer a coisa correta. Com a palavra o Sr. Morgan que fala: Senhor Vereador

Basso nem preciso muito falar nome, POis ele 6 o血ico responsavel pelo aterro em nossa

Cidade e parece que ele tem medo de vim falar comlgO Ou de ouvir minhas sugest6es para

que nossa cidade num futuro n為o tあdistante venham a pIOrar" Apenas se essa pessoa

fosse mais humana um pouco talvez nada disso estaria desse jeito hQje. Com a palavra o

Vereador OzelaS de OllVelra que tamb6m agrade雛PllC碧ada nessa
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casa de leis e reafirmou que nao sal)ia que essas coisas est肴o acontecendo, POrque Perante

visitas que eu mesmo fiz no aterro sanit各rio nao notei ou nfo havia percebido alguma

negligencia pela parte da administra鈎O P耽lica, mais se coIocou a disposi辞O em eStar

indo buscar informa96es mais concreta§ Para POder匂udar toda a popula9aO, que S紡

coisas que hQje podem ser pequenas mais se deixar malS Pra frente pode prQjudicar muitas

pessoas e principalmente os produtores ao redor do aterro・ Com a palavra o Presidente da

Camara de Vereadore§ Andre de Barros agradeceu mais uma vez ao Sr. Morgan e deu o

uso da palavra para que pudesse fazer suas considera96es finais. Com a palavra o Sr.

Morgan que agradeceu a oportunidade de estar falando desse assunto de foma mais

resumida claro que um assunto dessa tamanha propor亨aO lrla Praticamente umas 3 horas

mais se coまocou a disposi9aO dos nobres vereadores para qualquer duvida ou

esdarecimentos, agradeceu ao vereador Tidao por ter g串dado em busca de informa96es,

aos secret誼os da Camara de Vereadores por toda g恒da tamb6m e que estiver no meu

alcance vamos cuidar das pessoas como elas merecem e nada mais des匂Ou uma boa noite

e boa semana para todos.

Lista de Presen亨a na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Joelei

Jorge Basso/ REPUBLICANOS; Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz

Maria Paradzinski/REPUBLICANOS; Marciano Skrzypczak/ PDT; Ozeias de Oliveira!

REPUBLICANO S ;

Mat訂ias da Ordem do Dia: Em lO Discuss肴o e Vota9fb Projeto de Lei n.O 63/2022 de

autoria do Poder Executivo que aprova o Plano Municipal de Saneamento Bdsico do

Municipio e da outras provid6ncias. O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de

Barros solicitou que o Primeiro secret誼o Junior Costa fizesse a leitura do parecer da

procuradoria legislativa‥ Diante do exposto, aP6s a observacわrealizada, a Procuradoria

Juridica opma em PareCer de duas laudas, Pela possibilidade juridica da tramita95o,

discussあe vota9fb do pr匂eto de lei ora examinado, desde que os apontamentos e a

ausencia do impacto or9ament誼o伯nanceiro sqam superados pelas Comiss6es

Permanentes e Plenまrio desta Casa Legislativa, e reCeba parecer favor各vel das respectivas

Comiss6es. A emiss急o de parecer por esta Procuradoria Juridica n肴o substitui o parecer

das Comiss6es Permanentes, aSSim, a OPini肴ojuridica nao tem for9a Vinculante, POdendo

seus fundamentos serem utilizados ou nわpelos membros desta Casa, ja que a decisao

das Comiss6es e o voto dos parlamentares sあsoberanos. Este 6 o nosso Parecer. Realeza,

28 de novembro de 2022. Lucas Zimmer. Procurador Legislativo. O presidente da

Camara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comissわpermanente de

justi9a e reda辞O e PaSSOu a Palavra ao Presidente Claudemir Chaves. O parecer da

COmiss肴o 6 pela vial)ilidade do prQjeto. Solicitou o parecer da comissfo permanente de

finan9aS e OreamentO a Presidente Prof Bia e afimou que‥ O parecer da comiss為o 6 pela

viabilidade do prQjeto. O prQjeto esta em discuss急o. A palavra com os senhores

vereadores. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que diz: Primeiramente saudou

todos os presentes na sess奮o e diz ser favorivel ao prqjeto que essa Lei de Saneamento

謹言嵩aS elaborar um plan諺

Bdsico, e Obriga商O das prefeituras elaborar um que consiste em u

。多毛_へ-
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co垂unto de serv19OS COmO,繕ua potivel, eSgOtO, manejo de residuos s61idos e drenagem

e man匂o das aguas pluviais urbanas. A16m disso, a Prefd血ra s6 pode acessar recursos

federais para prQjetos de saneamento bdsico, CaSO POSSua O Plano Municipal. Com a

Palavra o Presidente. O prQjeto esta em vota9aO, quem for favorivel pemane亨a COmO eSta

e os contrarios se manifestem aprovado por todos em la discuss肴o e vota9奮O' Em lO

Discussあe Vota9款o. Projeto de Lei n.0 64/2022 de autoria do Poder Executivo que

autoriza o Poder Executivo a fimar acordo para pagamento parcelado de precat6rios

referentes ao processo judicia1 0002495-78.201 18,6.014l. O presidente da Camara de

Vereadores Andr6 de Barros solicitou que o Primeiro secretario Junior Costa fizesse a

leitura do parecer da procuradoria legislativa: Diante do exposto, aP6s as ressalvas

realizadas (aus6ncia de c6pia do precat6rio e), CaSO tais apontamentos sQjam superados,

a Procuradoria Juridica opma em PareCer de duas laudas, Pela possibilidade juridica da

tramita確o, discuss肴o e vota確o do prQjeto de lei ora examinado. A emissfb de parecer

POr eSta Procuradoria Juridica nfo substitui o parecer das Comiss6es Permanentes, aSSim,

a opini奮o juridica n肴o tem for9a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados

Ou n肴O Pelos membros desta Casa. Este e o nosso Parecer. Realeza, 06 de outubro de

2022.lucas Zimmer. Procurador Legislativo. O presidente da Camara de Vereadores

Andr6 de Barros solicitou o parecer da comissわpermanente dejusti9a e reda9fo e passou

a palavra ao Presidente Claudemir Chaves. O parecer da comiss肴o 6 pela viabilidade do

prqieto. Solicitou o parecer da comlSSaO Pemanente de finan9aS e Or9amentO a Presidente

Prof. Bia e afirmou que: O parecer da comiss肴o 6 pela viabilidade do prQjeto. O prQjeto

esta em discuss肴o. A palavra com os senhores vereadores. O prQjeto esta em votacab,

quem for favor各vel permane9a COmO esta e OS COntr誼os se manifdstem aprovado por

favorivel das comiss6es permanentes e pelo plen誼o desta casa. Destacamos que por se

tratar de tratar de PrQieto de Lei Complementar, Para aPrOVa9aO Se faz necess紅io o

POSicionamento favoravel da maioria absoluta dos membros da casa. A emiss釦o de

PareCer POr eSta Procuradoria Juridica n肴o substitui o parecer das Comiss6es

Pemanentes, aSSim, a OPini肴o juridica n奮o tem forca vinculante, POdendo seus

fundamentos serem utilizados ou nあpelos membros desta Casa. Este 6 o nosso Parecer.

Realeza, 28 de novembro de 2022. Lucas Zimmer. Procurador Legislativo. O presidente

da C各mara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comiss都o pemanente

de justica e reda鋳O e PaSSOu a Palavra ao Presidente Claudemir Chaves. O parecer da

COmiss着o 6 pela viabilidade do prqjeto. Solicitou o parecer da comiss急o permanente de

financas e or9amentO a Presidente Prof Bia e afirmou que: O parecer da comissfb e pela

Viabilidade do prqjeto. O prQjeto est各em discuss肴o. A palavra com os∴Senhores

Vereadores. O prQjeto esta em vota鈎O, quem for favorivel permaneca como esta e os

COntrdrios se manifestem aprovado por todos em la d舶aprovado por todos em la d謬窪E芝嬰誓

ん山0真山旬、「
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e vota9わProjeto de Lei n.O 67/2022 de autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder

Executivo Municipal a efchar a contrata9急O de servidor por prazo deteminado atrav6s

de processo seletivo. Revoga9わparcial da lei l.903/21. O presidente da Camara de

Vereadores Andre de Barros solicitou que o Primeiro secretario Junior Costa fizesse a

leitura do parecer da procuradoria legislativa‥ Diante do exposto’reiterando a ressalva

apontada (aus6ncia de impacto orcamentdrio雁nanceiro), a Procuradoria Juridica opina

em parecer de duas laudas, Pela possibilidadejuridica da tramita9aO, disc,uSSaO e VOta誇O

do prQjeto de lei ora examinado, CaSO a Observa9款o citada seja superada pelas comiss6es

permanentes e pelo plen誼o desta casa. A emiss急o de parecer por esta Procuradoria

Juridica n肴o subst血i o parecer das Comiss6es Permanentes, aSSim, a OPini肴ojuridica n為o

tem for亨a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados ou n肴o pelos membros

desta Casa. Este 6 o nosso Parecer. Realeza, 21 de mar9O de 2022. Lucas Zimmer

Procurador Legislativo. O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou

O PareCer da comiss肴o permanente de justi9a e reda9fb e passou a palavra ao Presidente

Claudemir Chaves. O parecer da comiss詠o e pela viabilidade do prQjeto. Solicitou o

PareCer da comissあpermanente de finan9aS e Or9amentO a Presidente Prof Bia e afimou

que: O parecer da comissao 6 pela viabilidade do prQjeto. O prQjeto est各em discuss肴o. A

palavra com os senhores vereadores. O prQjeto esta em vota9あ, quem for favoravel

Pemane9a COmO eSta e OS COntrarios se manifestem aprovado por todos em la discuss肴o

e vota9aO. Em lO Discussfo e Vota9あProjeto de Lei n.0 68/2022 de autoria do Poder

Executivo que autoriza o pagamento de adicional especial para os servidores que efetuam

a coleta de residuos s61idos urbanos. O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de

Barros solicitou que o Primeiro secret誼o Junior Costa fizesse a leitura do parecer da

PrOCuradoria legislativa‥ Diante do exposto, a Procuradoria Juridica opma em PareCer de

duas laudas, Pela possibilidade juridica da tramitacao, discuss肴o e vota辞o do pr匂eto de

lei ora examinado caso s匂am superados os apontamentos realizados (aus6ncia do impacto

financeiro-OrCament各rio), e CaSO Venha receber parecer favor缶vel das demais Comiss6es

da casa. A emissをo de parecer por esta Procuradoria Juridica nao subst血i o parecer das

Comiss6es Permanentes, aSSim, a OPinifojuridica nao tem for9a Vinculante, POdendo seus

fundamentos serem utilizados ou n肴o pelos membros desta Casa言a que a decisao das

Comiss6es e o voto dos parlamentares sao soberanos. Este 6 o nosso Parecer. Realeza, 28

de novembro de 2022. Lucas Zimmer Procurador Legislativo. O presidente da C急mara de

Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comissfo pemanente de justica e

reda9肴O e PaSSOu a Palavra ao Presidente Claudemir Chaves・ O parecer da comiss肴o e

Pela vial)ilidade do prQjeto. Solicitou o parecer da comiss為o permanente de financas e

Or9amentO a Presidente Prof Bia e afimou que: O parecer da comiss肴o 6 pela viabilidade

do prQjeto. O prqieto estまem discussfo. A palavra com os senhores vereadores. Com a

Palavra a vereadora Prof Bia que ser favorivel ao prQjeto que durante a semana teve uma

COnVerSa COm tOdos os coletores de residuos s61idos e via a necessidade desse aumento,

Pelo seu trabalho eles est急o a frente a opera鈎o do aterro sanitdrio, OS reSPOnSiveis se

exp6em de forma continua e rotineira a massa de residuos coletados em toda a nossa

Cidade, a qual possui indmeros agentes patog台nicos em seu interior, garantindo o seu

COrretO reCeblmentO’descarregamento’mOVimenta9為O e雛m

臥古山叫
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continua opera確O um Sistema municipal de compostagem de residuos orgamCOS. O

prQjeto esta em vota9急O, quem for favoravel pemane亨a 。OmO eSt各e OS COntr紅ios se

manifestem aprovado por todos em la discussfb e vota辞O. Com a palavra o Presidente

da Camara de Vereadores que relembrou aos nobres colegas que faremos uma sess為o

extraordinaria ap6s essa, Sem intervalo. E passo a palavra para os vereadores para suas

considera96es finais' Com a palavra o vereador Marciano que tamb6m agradeceu o seu

Nelson por ter trazido de foma mais resumida a situa9急O em nOSSa Cidade referente ao

aterro sanit誼o e trazer ate aqui nessa casa de leis essas inft〉maC6es importantes e pode

contar com o nosso apoIO e quejuntos podemos buscar solu96es e meios legais para que

ningu6m venha a se pr匂udicar futuramente. Quero tamb6m agradecer todos os moradores

que me receberam essa semana em suas casas e todas as demandas foram anotadas e sera

repassado para os orgaos responsiveis que o mais breve possivel ser奮o atendidas. E no

mais se coIocou tamb6m a disposi辞O de todos os munlCIPeS e que tOdos tenham uma boa

semana. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que hQje foi uma sess肴o de suma

importincia com grandes pr匂etos aprovados, enfatizou que a liga9fo da $gua do po9O

artesiano da Comunidade S肴o Miguel que vai ser concluida em breve queja esta na lista

de prioridades, tamb6m que os pontos de 6nibus jまestao sendo f抗os de forma mais

moderna, tamb6m que o govemo federal ta liberando o recurso para pagamento para

empresa concluir algumas partes do prQjeto dos terrenos Rub devido no contrato ficou

faltando algumas familias ent肴o isso vai sair o mais r細ido possivel・ Tamb6m que os tubos

no bairro casacaja esta sendo coIocados, demanda essa queja via de um bom tempo a ser

arrumada a parte de tubula辞o e nos mais desejou um boa noite e boa semana para todos.

Com a palavra a vereadora ProfBia que agradeceu por mais uma sess急o ordin各ria que

estamos chegando no final de mais um ano Ja e COmO 6 gratificante estar exercendo um

papel fundamental como vereadora, tamb6m parabenizou todos os talentos que se

apresentaram no dia 26 de novembro no final do festival da mbsica popular e sertanQja

vdrios artistas que cantaram e encatarram a noite de sabado a noite, foi um belissima ideia

de fazer na pra9a aSSim todas as familias estavam la prestigiando seus amigos familiares,

Parabens a todos os envoIvidos, tamb6m pelo excelente evento dos carros antigos em

nossa cidade no domingo aonde praticamente mais de 200 carros estavam la expondo

SeuS CarrOS, COm Pra9a de alimenta9aO, bebidas, Shows pela parte da tarde fazendo com

que toda a popula9fb estivesse lまprestigiando mais esse mega evento. Tamb6m nあ

POderia de convidar toda a popula9fb para dia 17 de dezembro no alndsio de esportes

acontece o show de patina9肴O que eSt各junto na programa9肴O da magia do natal. Tamb6m

agradeceu a comunidade da Marmelandia por ter recebido tao bem ela, e OS Vereadores

Claudemir, Junior e Basso, foi ouvido as demandas dos moradores e todas as necessidades

daquela comu壷dade que foi abandonada parece que ficou esquecida pela administracao

de nosso munlCIPIO que muitas promessas foram feitas mais at6 o momento quase

nenhuma foi atendida e mais desejou um boa noite e boa semana para todos e sempre

COntem COm a Prof Bia. Com a palavra o Segundo Secretario e Vereador Claudemir de

Chaves que tamb6m agradeceu por mais uma sess着o, Pelos moradores da comunidade da

Marmelandia por ter recebido tao bem os vereadores que 6 tfb bom ter essa ponte entre

1icitado vai ser repassadonunldade’que tudo que fol Pe雛al萎竺

乙へ⊥ 0点」〈

㊥ 46 3543-1923w"ATSAPP I Mcmvreaしeza⑥gmaiしcom

R. Barao do Bio B「anco. 3507同ealeza-PR I CNP」 OO.452,810/000十89

vereadores e comunidade, que tudo que foi pe aO場/

務
帯
川
咽
い



CAMARA MUN看C旧AしDE

VE照EAn0晴E重
臣OD∈Rし∈亀都電しA丁目V㊨

6rgわs para que os mesmos possam estar resoIvendo’e que muito se ava que ali seria

um ponto turistico para toda a popula確O mais at6 o momento s6 csta no papel e nada de

refoma ou melhoria, Sal’emOS que foi promessa de campa血a e se tem dinheiro porque

n気o come印u nada naquela comunidade, e estamOS aqul Para fiscalizar esse 6 nosso papel

e vamos cobrar, que tudo o que esta em pape=em que sair do papel e por em pratica

porque se nao vai se passando ano e ano e nada sera feito, tamb6m餌∞brado por

moradores do bai「ro cidade universitario que cstかoma vergonha de mato espalhado por

toda parte, POdendo assim ter bichos apare∞ndo dentro de casas entao que os 6rgわs

responsiveis principalmente da limpeza comecem a fazer as coisas ∞rretaS’Seria isso

senhor Presidente desejo uma boa noite e boa semana a todos. Com a palavra o Primeiro

secretario e vereador Jurior Costa que tamb6m agradeceu a comunidade da marmelandia

pela hospitalidade de ter re∞bidos tao bem, muitos problemas da comunidade foram nos

repassado e pode ter certeza que iremos repassar tudo isso para que調do sqa resoIvido o

mais breve possivel tamb6m falou que uma rifa em prol a associa9あde pais alitistas esta

COrrendo o ∞merCio de nossa cidade entao ajude quem puder comprando um ndmero e

concorrendo v紅ios premlOS e nOS mais desejou uma boa noite e boa semana para todos.

Com a palavra o Presidente da Camara de vereadores que agradeceu a presen9a de todos

na sess為o tamb6m frisou que aconte∞ neSSa Semana O mutirあde vacinas contra Covid-

19 e quem nao tomou doses de refor9O POdem ir no posto e se vacinar. E nada mais

havendo a tratar declaro encerrada a presente sess奮o e desejo a todos um boa noite e boa

semana a todos.

G七島盗れs。
PI.eSidente

Joelei Basso/ REPUBLICANOS

姦∠一つ多を_,細で「
Segundo Secretdrio

Claudemir Chaves/ PT

Beatriz M a Paradzinski/REP LICANOS

Costa / PODE

6時の() 向い　てJ用ノ

Tid為o/ PSC

㊧ 46 3543-1923wHA丁SAPP亘gCmVreaしeza⑥gmajし.com

R Bar50 do Rio Branco, 3507 1 Reaしeza・P[= CNP」 OO.ム52.810/0001-89

/、


